

『一流のリーダーになる 野村の言葉』正誤表

2020年2月27日現在

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

●2017年4月25日 奥付

訂正箇所	誤	正
30ページ 12行目	「40歳まで現役を続ける」なんていうものいいだろう。	「40歳まで現役を続ける」なんていうのもいいだろう。
69ページ 1行目	聞くところよると、学校だけでなく、	聞くところによると、学校だけでなく、
200ページ 7行目	捕手はダメだと思って入ったライトのポジションであるにもかかわらず、	捕手はダメだと思って入ったレフトのポジションであるにもかかわらず、